

工行内蒙古分行

开展“强化党性修养”专题学习研讨

本报讯 工行内蒙古分行近日开展了以“强化党性修养”为主题的党员专题学习研讨。

此次以“强化党性修养”为主题，重点学习了《中国共产党章程》、《学习党章党规 增强党性修养》、《在全面从严治

治党中自觉增强党性修养》及《强化党性修养要注重“修心”》。通过学习，党员进一步明确了强化党性修养主要包含内容，提高了增强党性修养的意识。学习后每位党员立足本职岗位，结合工作实际开展了研讨，分享自己的学习体会

和感想，开展了深刻的批评与自我批评，分析了自身存在的问题，并设定了今后的努力方向和目标，进一步提高了全体党员的党员意识，增强了团队的凝聚力和战斗力。

党性修养既是党员个人严以修身、

严以律己、保持共产党员本色的必要手段，也是党组织对每名党员的要求。在今后的学习和工作中，全体党员要做到主动加强理论学习，坚持在实践中实现改造提升，不断加强个人的党性修养。

孟昕 杨彩霞

工行内蒙古兴安盟阿尔山支行 开展安全防范应急演练

本报讯 近日，工行内蒙古兴安盟阿尔山支行利用班后时间积极组织网点员工开展安全防范应急演练，旨在提高网点员工在处置突发事件中的快速反应和协同应对能力。

演练现场，网点负责人首先讲解了当遇到突发事件时，当班人员应该如何分工，如何沉着冷静的应对突发事件，然后又对该网点的报警设备、自卫工具、灭火器具的使用进行讲解示范，随

后该行行长宣布启动应急预案，演练指挥人员首先对应急演练预案进行了宣布，然后对演练内容进行了分工，演练人员各司其职，按照预案要求圆满的完成了此次演练。

通过此次安全防范应急演练，进一步强化员工安全防范意识，提高员工处置各类突发事件的应急处理能力，防止盗窃、诈骗、恐怖爆炸、火灾等突发事件的发生，做到了警钟长鸣，有备无患。

孟昕

工行内蒙古包头昆都仑支行 积极开展积分兑换活动

本报讯 工行内蒙古包头昆都仑支行积极开展积分兑换促销活动，大力宣传积分兑换活动，主推以超市购物卡、蛋糕卡为主的积分兑换亮点。为了更好地服务中高端客户，提升客户满

意度，利用数据分析精准筛选目标客户，客户经理分层次开展精准维护和精准营销，通过电话、短信、微信、融e联等方式进行推介，深入企业、机关事业单位为客户提供优质服务。

杨彩霞

工行内蒙古乌海分行 举办“合规文化大讲堂”

本报讯 近日，工行内蒙古乌海分行开展“合规文化大讲堂”活动，向管理层干部解读合规文化核心理念及新时期“十大禁令”，梳理并宣讲“十大禁令”典型案例，生动详细展现合规操作与管理的重要意义，进一步提升管理层干部的合规意识和管理水平。

本次培训采取现场授课方式，该行行级领导，部门主要负责人及合规经理，一级支行、二级支行负责人共计30余人参加了培训。分别从合规文化核心理念解读和新时期“十大禁令”解读方

面进行了系统全面地学习。该行行长作了合规专题讲座，结合典型案例和银行法律法规从员工职业生涯安全问题、危及职业生涯安全的违规行为、保障个人职业生涯安全的建议等方面进行了讲解。进一步强调举办合规文化“大讲堂”培训也是内控合规“基础强化年”主题活动的一项重要工作，通过学习教育活动，根植健康的合规文化理念，教育引导全体员工养成合规操作的行为习惯。

孟昕

工行内蒙古包头土右旗支行 扎实做好诚信文化草原行 进校园宣传工作

本报讯 工行内蒙古包头土右旗支行在部分中学开学之际，走进校园，进行诚信文化草原行专题宣传活动，宣传活动的主题是“诚信兴业、诚信立行、诚信富民”。

该支行为了迎接党的十九大的胜利召开，努力践行“两学一做”教育成果，走进萨拉旗一中校园，对该校师生进行金融知识普及、诚信文化知识宣传活动。利用学生课间休息时间，将教师和学生集中在一起，向该校师生讲解金融知识和诚信文化知识；同时，在该校教学楼门前摆放咨询台和宣传折页，通过言简意赅的方式，向师生们讲解金融

和诚信文化知识；同时，通过身边活生生的事例，列举了近一年来发生在教师中间抹不开情面信贷担保、大学校园的校园贷等形形色色的有违诚信和诈骗案件，对师生进行警示和提醒。对遭受诈骗学生个人的处境和给家庭带来的损失，进行了举一反三的说明，使广大师生深受震撼和启发教育。

孟昕

工行开售国开行续发行金融债券

本报讯 记者从中国工商银行获悉，工商银行于9月6-7日面向个人和非金融机构客户续发行销售国家开发银行2017年第七期金融债券。此次续发行的国家开发银行金融债券为1年期固定利率附息债券，债券代码170207，债券面值100元，起息日、兑付安排、票面利率、交易及托管方式等与之前发行的同期国开债相同，票面利率为3.53%，续发行价格为100.34元/百元面值，续发行价格对应参考到期收益率为3.7922%。

工商银行相关负责人表示，债券续发行是指发行主体对首次发行后进入交易期的债券进行增发的发行制度。续发行债券的起息日、票面利率、兑付安排和到期日等要素与已发行的同期债券相同，实际续发行价格通常与原发行价格不同。客户可以通过工商银行电子

银行渠道和营业网点认购本期续发行金融债券，其中电子银行渠道在发行期间提供24小时不间断连续交易。

据介绍，柜台国开债引入续发行机制将使柜台市场更加贴近银行间市场发行规则，提高债券流动性。同时，客户也可以把握市场机会在续发行期间再次认购已持有的债券，主动进行投资管理。

自2014年5月国开债首次通过商业银行柜台发售以来，工商银行已常态化分销22期柜台国开债。柜台国开债的常态化发行、续发行，反映出商业银行柜台债券市场在债券分销渠道中扮演着越来越重要的角色，这对于拓宽发行主体的融资渠道，降低融资成本，构建多层次债券市场体系具有重要意义。

孟昕

工行内蒙古通辽建国支行为客户挽回损失受赞誉

本报讯 “李先生，您来啦，钱找回来了吗？”“找回来了！太谢谢你们了！要不是你们细心的员工，加上先进的系统，这钱肯定就找不回来了！”这是发生在工行内蒙古通辽建国支行的一幕。

2017年8月24日上午9时，刚刚开门营业，一名男子急匆匆的来到该支行营业室，和支行大堂经理描述，他是大林镇村民，因家中有急事于8月23日晚6时多在建国支行附行式ATM机上存款，由于操作不熟练，导致最后

一步未完成，随后就离开了ATM自助间并且钱也没有从机具中取出。该行员工了解情况后，表示该行已配备冠字号码查询系统，ATM机进出的冠字号码可通过该系统获取，只要与钱款冠字号进行比对，就能见分晓，客户一听喜出望外。

了解完情况后，该支行大堂经理立即将情况上报带班行长，带班行长通过查看监控录像，看到该客户离开后，有三名年轻人继续使用该自助机具，并



外汇局 支持企业出海并购取向不变

近期，外汇局相关人士频频发声，阐明外汇管理部门对外投资外汇管理政策一直未变的立场——坚持支持合法合规的对外直接投资。记者在日前在通过对多家国内“走出去”企业采访中了解到，外汇局一直以来鼓励有能力、有条件的制造业以及高科技类企业“走出去”，并鼓励企业参与“一带一路”建设和国际产能合作。

外汇局新闻发言人王春英在国新办发布会上称，外汇局对外投资外汇管理政策是一贯的、稳定的。她说，外汇局将坚持几个“不变”：始终坚持实施“走出去”的战略不变，坚持充分利用“两个市场”和“两种资源”的方针不变，坚持支持合法合规的对外直接投资方向不变，坚持推进贸易投资便利化中注意防范对外投资风险的原则不变。

外汇局副局长杨国中日前也撰文指出，积极引导市场主体对外合理投资，支持符合“一带一路”等国家战略规划和能够促进国内产业结构升级、技术进步为目的的跨境并购。坚持在真实性合规性基础上，满足市场主体合理用汇需求。严厉打击违法违规外汇流出，不断提升外汇管理事中事后监管能力，更好兼顾便利化与防风险的双重目标。

从去年到今年上半年，由于人民币汇率出现一定程度波动，市场上出现了各种“控制资金流出”的言论，这些言论也引发了一些企业的担忧和焦虑。不过，记者通过采访企业了解到，外汇局在促进贸易投资便利化、建立健全宏观审慎管理框架下跨境资本流动管理体系的外汇管理政策没有改变，企业合法合规的对外投资购付并未遇到阻碍。

“2016年11月下旬，有关监管部门加强对企业的境外投资业

务真实性审核，我们也担心资金汇出是不是会受到一些影响。”红狮控股集团有限公司相关负责人表示。“在通过发改委、商务部的海外项目审核后，我们与当地外汇局沟通，外汇局予以积极支持，及时保证了企业境外投资资金的落实。”自2016年11月下旬以来，红狮集团共汇出境外投资款3483万美元，加快了海外项目建设。

北京汽车国际发展有限公司相关负责人也表示，外汇局在依据现有的外汇管理政策，对企业进行管理，并未发现有舆论所称的在外汇管理政策方面的收紧情况。

值得注意的是，外汇局在坚持支持合法合规的对外直接投资的同时，在政策执行中也进行严格的风险把控，引导企业对外投资回归理性轨道。

国务院办公厅日前转发《国家发展改革委商务部人民银行外交部关于进一步引导和规范境外投资方向的指导意见》，其明确，对鼓励开展的境外投资，要在税收、外汇、保险、海关、信息等方面进一步提高服务水平，为企业创造更加良好的便利化条件；对限制开展的境外投资，要引导企业审慎参与，并结合实际情况给予必要的指导和提示；对禁止开展的境外投资，要采取切实有效的措施予以严格管控。

王春英表示，外汇局将就对外直接投资问题，继续密切配合有关部门的工作，一方面保障有能力、有条件的企业开展真实合规的对外投资活动，鼓励境内企业参与“一带一路”建设和国际产能合作。另一方面有效防范对外投资风险，促进我国对外投资持续健康稳定发展。

据《经济参考报》

孟昕

农行鄂尔多斯分行为《联合国防治荒漠化公约》缔约方大会服务



（本报讯 肖宇佳 鲁娜）9月6日，《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会在内蒙古自治区鄂尔多斯市举行。这是中国首次承办该缔约方大会。参会人员包括196个缔约方代表团、相关国际组织及民间组织代表约1400人，携手共商防治荒漠大计，共谋人类福祉。

农行鄂尔多斯分行被授予大会指定“金融服务商”称号。该行用心筹备，及早部署，用细致贴心的服务满足海外来宾的各项金融服务需求。辖内各营业网点精心布置，统一设立外宾专用绿色通道和专门服务窗口，厅堂不同位置张贴和摆放多语种的外币兑换、外卡取现等标识，标识醒目，美观便利。同时，向外宾提供便于查询外汇汇率的专用机

具，专注细节，周密考虑，致力于提供农行绿色服务。

该行为提供优质特色金融服务，多次组织员工进行服务培训，重点强化员工的外语沟通能力、外币真伪鉴别能力和应急处置能力，规范服务流程，熟练操作环节，力争让农业银行的绿色服务成为大会盛会上耀眼的金融名片。有员工骄傲地说：“在家乡在工作岗位上，我们不说普通话和方言，改说英语了。为外宾提供绿色服务的感受真好，我们是用心的。”

该行以满腔的热忱为大会提供优质绿色服务的同时，积极参与到政府组织的各类宣传活动和志愿服务中，为家乡添砖加瓦，为大会服务倾力向前，农行金融服务随时在线。

工行内蒙古巴彦淖尔分行 积极推进智能化服务模式网点全覆盖

本报讯 工行内蒙古巴彦淖尔分行全面推广智能化服务，于6月末全面完成全行物理网点智能化改造工作。不仅成为智能化网点服务全覆盖的二级分行，同时也是巴彦淖尔地区同行业中首家智能化网点投产的商业银行，标志着该行领先于同业，提早步入“互联网+”新时代。

该行为了充分发挥智能设备的

使用效率，在投产过程中，结合不同网点实际情况，将智能机具和传统自助机具合理摆放，实现了全部网点内部功能布局统一规范。科学的管理，以及大堂工作人员的积极引导，使客户很快就掌握了智能设备的使用，达到了智能化服务投产的预期目的。大幅减轻柜台压力，提升客户服务体验，提高网点服务水平。

孟昕



中国银行：上半年股东净利 1036.9亿 同比增长11.45%

8月30日消息，本行坚持稳健经营，以稳促进的经营理念，稳步推进业务发展，持续加强内部管理，主要财务指标表现良好。截至6月末，集团资产总计194,259.80亿元，负债合计178,981.08亿元，比上年末分别增长7.04%和7.42%。

上半年，集团实现税后利润1,105.49亿元，同比增长3.02%；实现本行股东应享税后利润1,036.90亿元，同比增长11.45%；实现净利息收入1,650.42亿元，手续费及佣金收支净额491.87亿元，同比分别增长6.58%和2.84%。

中国银行获“最具社会责任银行”奖项

8月24日消息，“2017中国银行业发展论坛暨第五届银行业综合评选”颁奖典礼今日在京举行。中国银行获“最具社会责任银行”奖项。

2017(第五届)银行综合评选对银行的企业声誉、社会责任、管理能力、发展战略、服务质量、财务运营，以及业务

创新等方面进行综合评估，客观公正地评选出行业佼佼者。

作为银行业年度盛会的重要环节，经过一个半月的网络投票（6月1日—7月15日），在统计全国网友投票数据的基础上，综合相关机构、专家团评委的评审，最终确定各奖项的归属。